3年多来首次会晤并发表联合声明

哥总统访委 两国关系修好

亚总统古斯塔沃·佩特罗1日访问委内 瑞拉首都加拉加斯并与委总统尼古拉 斯·马杜罗会面,修复这两个拉美邻国

哥伦比亚与委内瑞拉2019年2月 断交,今年8月恢复外交关系。据法新 社报道,这是两国总统3年多来首次举 行会谈,也是哥伦比亚总统2013年以 来首次访问委内瑞拉首都,成为这两个 -度疏远的邻国"关系同暖的分水岭"。

两国总统会谈后发表了联合声 明。马杜罗在声明中说,"首次会面富 有成果",双方讨论了改善经贸关系等

佩特罗说,两国近年关系疏远对双 方都不利,双方将加强经贸、安全等方 面合作,哥伦比亚还打算呼吁厄瓜多 尔、玻利维亚、秘鲁等国接受委内瑞拉 重返拉美区域经济一体化组织安第斯

双方还谈及进一步开放两国全长 2200多公里的边境线。马杜罗呼吁 "为完全开放两国边境采取新举措"。

美国政府拒绝承认马杜罗在2018 年大冼中贏得连任,施压哥伦比亚等多 个拉美国家跟随美国支持自封"临时总 统"的委内瑞拉反对派人士胡安·瓜伊 多。马杜罗政府多次谴责哥上届政府 协助美国干洗委内政 并干2019年2月 宣布与哥断交。

佩特罗今年8月出任总统后,改变 上届政府的立场,两国关系迅速回暖。 两国9月重新开放边境陆路口岸货运 通关并恢复航班往来。

法新社解读,佩特罗是哥伦比亚



11月1日,委内瑞拉总统马杜罗(右)在首都加拉加斯与哥伦比亚总统佩特罗握手。

首位左翼总统。包括哥伦比亚在内,

巴西总统选举结果10月30日揭

晓,左翼阵营劳工党候选人、前总统路 易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦战胜现 任总统雅伊尔·博索纳罗,当选新一任 巴西总统,定于2023年1月1日正式 就职。

马杜罗10月31日说,他已与卢拉 通话,商讨恢复巴西在博索纳罗执政期 间与委内瑞拉停滞的合作。

新华社发

出口民调显示,利库德集团在以色列议会选举中领先

内塔尼亚胡有望东山再起

新华社耶路撒冷11月1日电(记者 张天朗 王卓伦)以色列媒体1日晚公 布的出口民调结果显示,前总理内塔尼 亚胡领导的右翼政党利库德集团在当

获得议会120个席位中的30席,暂时 领先。现任总理拉皮德领导的中左

31个席位,"拥有未来"党获得24席。

从阵营来看,由利库德集团及三个 家电视台的民调数据中分别获得61席 和62席,这意味着内塔尼亚胡有望被 授权组阁并重新担任总理。

以色列议会实行一院制,共有120 个席位。法律规定,获得议会半数以上



新华社发 活动。

议席的政党可单独组阁。由于中小党 派林立,以色列历史上从未出现单一政 党组阁的情况。

本次以色列议会选举于当地时间1 日7时至22时举行,共有40个政党和 党派联盟参与角逐。官方初步计票结 果将于2日公布,最终结果预计将在一 周内公布。

2019年4月至2021年3月,以色 列举行了四次议会选举。2021年6 月,议会最终通过"拥有未来"党领导 人拉皮德提出的组阁方案,终结了内 塔尼亚胡连续12年的执政历史。根 据组阁方案,总理由统一右翼联盟领 导人贝内特担任,拉皮德任候任总理、 外长,两人在约两年后轮换总理职 位。2022年4月和5月,两名议员相 继退出执政联盟,执政联盟失去议会 多数席位。6月,议会全会通过解散议 会的法案,贝内特提前卸任,拉皮德从 7月1日起担任看守总理直至新一届 政府成立。

俄恢复执行黑海农产品外运协议

称乌方已保证不会利用海上粮食走廊和乌克兰港口发起军事行动

新华社电 俄罗斯国防部2日说, 俄方将恢复执行黑海港口农产品外运 协议,感谢联合国和土耳其方面促成乌 克兰方面给出相关书面保证。

俄国防部在一份声明中说,俄方已收 到乌方书面保证,内容主要为乌方不会利 用海上粮食走廊和乌克兰港口对俄方发 起军事行动。声明写道:"俄方认为当前收 到的保证看似已经足够,恢复执行协议。"

今年7月,俄罗斯、乌克兰就恢复 黑海港口农产品外运与联合国和土耳 其签署协议。协议有效期为120天,将 于11月19日到期。同时,俄罗斯与联 合国签署有关俄农产品出口的谅解备 忘录,以确保俄粮食和化肥畅通无阻地 进入世界市场。

10月29日,俄罗斯方面指责乌克 兰袭击参与保障海上粮食走廊安全的 俄方船只,宣布当日起暂停参与执行黑 海港口农产品外运协议。乌方否认俄 方说法,指责俄方试图利用"虚假借口" 封锁黑海粮食走廊。

俄国防部在宣布暂停协议后强调, 俄方作为农产品外运协议的主要参与 者,并没有退出而只是暂停执行该协议。

围绕协议执行,多方密切磋商。土 耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安本 月1日与俄罗斯总统弗拉基米尔•普京 通电话,两国国防部长也在1日和2日 多次涌电话。

2日早些时候,埃尔多安在土耳其 议会披露,他与普京通话以后,俄罗斯 国防部长谢尔盖·绍伊古与土耳其国防 部长胡卢西·阿卡尔通话时说,粮食外 运将按照之前商定的协议继续执行。

路透社2日援引土耳其外交部长 梅夫吕特·恰武什奥卢的话报道,俄方 在本国船只遭袭后"有一些安全要求", 并且担心其化肥和粮食出口。

多家媒体援引业内消息人士的话 报道,尽管俄方近几天暂停执行协议, 但仍有一些船只在这条航线上继续向 外运送乌克兰农产品,只是这种情况可 能无法持续。

美分析机构预测

联邦政府债务利息将超军费

新华社北京11月2日电 美国媒 体11月1日报道,美国联邦储备委员 会连续大幅加息不仅令身背房贷的人 痛苦,同样令美国联邦政府承受巨额国

受累于美联储货币政策,美国联 邦政府债务利息迅速增加。美国财 政部提供的数据显示,仅在2022财政 年度,联邦政府的国债净利息就达 4750亿美元,超过2021财年的3520

美国有线电视新闻网(CNN)报 道,2022财年国债利息已超政府用于 退伍军人福利和交通的开支总和。

美国穆迪分析公司预测,到2025 年或2026年,联邦政府支付的国债利 息可能将超过美国整体国防预算。 美国2022财年国防开支达7670亿

CNN认为,联邦政府偿还31万亿 美元规模国债的成本飙升,意味着国会 在基础设施建设、应对气候变化等方面

穆迪分析师丹·怀特说:"不管谁赢 得中期选举或2024年总统选举,都将 被迫做出艰难抉择。这将令他们感到

景下,美联储今年迄今连续三次加息 75个基点。美国彭博新闻社上月预 测,美联储11月议息会议可能再次宣 布加息75个基点。如果美联储果真再 次大幅加息,将进一步推升联邦政府偿 还债务的成本。

怀特说:"这令每个人感到有点紧

他说,联邦政府近年来激增的债

务,令财政状况显著恶化,"透支了整整

他说,如果美国经济衰退引发税收 减少,可能令财政状况进一步恶化," 场衰退可能使事情更糟"。

美国一些经济学家担心,美联储连 续激讲加息可能导致美国经济衰退。

佩洛西丈夫遇袭案庭审文件显示

嫌犯原打算捆绑审问佩洛西

新华社电 美国一家法院1日的一 份庭审文件显示,涉嫌袭击国会众议院 议长南希·佩洛西丈夫的嫌疑人戴维· 德帕普原打算把佩洛西捆绑起来并"审 问"她,声称如果后者撒谎会"打碎她的

加利福尼亚州旧金山高级法院当 天对佩洛西丈夫保罗·佩洛西遇袭案开 庭审理,被告德帕普首次出庭。德帕普 受到谋杀未遂、使用致命武器袭击、虐 待老人、非法囚禁老人和威胁公职人员 及其家人等州级罪名指控,他在法庭上 对所有指控拒不认罪。法庭裁定德帕 普继续接受羁押,不得保释。

联邦检察官早些时候还指控他袭 击和绑架未遂,法院方面暂未就这些联 邦级别的罪名指控开庭审理。

德帕普现年42岁,加州人。法庭 文件显示,10月28日凌晨2时左右,德 帕普打碎佩洛西旧金山住所的玻璃窗 并闯入,惊醒82岁的保罗。"你是保罗· 佩洛西吗?"德帕普问,"南希在哪儿? 南希在哪儿?"保罗回答说,妻子不在 家,要离开好几天。 德帕普随身携带了手套、胶带、绳

子和锤子等工具。法庭文件显示,德帕 普本打算把佩洛西绑起来,让她说出 "事实",否则将打碎她的膝盖骨。据法 新社报道,德帕普希望佩洛西承认民主

保罗最终设法在卫生间打电话报

子,其间保罗多次被用锤子击打。保罗

事发时,佩洛西正在首都华盛顿 随后紧急返回旧金山。她10月31日 晚发表声明说,丈夫有所好转,但需要 "漫长的恢复过程"。 旧金山地区检察官布鲁克•詹金斯

告诉美联社,德帕普这次袭击并非"冲 动而为",似乎早有预谋。德帕普的律 师1日庭审结束后说,将对案件展开 "全面调查",同时将评估德帕普的精神

况下,德帕普告诉事发后赶到现场的警 察和急救人员,他已经厌倦"来自华盛 顿特区的谎言"。他同时说,自己还有 其他行动目标,包括当地一名教授、几 名州和联邦层面的政客以及他们的 家人。

次于副总统的美国总统第二顺位继承 人。国土安全部、联邦调查局、全国反 恐中心和国会警察局10月28日在一 份联合通报中警告,随着11月8日中 期选举投票日临近,各地候选人、选举 官员以及公众面临的暴力威胁"加 剧"。多项民意调查显示,美国民众担 心美国民主制度脆弱,甚至担心发生

厄瓜多尔多名警察遇害



11月1日,在厄瓜多尔瓜亚基尔,警方在警察遇袭地点附近拉起警戒线。

厄瓜多尔多地10月31日夜间至11月1日发生爆炸袭击,至少5名警察遇袭身亡、多 名警察受伤,而这些袭击据信关联贩毒集团的血腥争斗。厄瓜多尔总统吉列尔莫·拉索1日 宣布两省实施紧急状态。警方披露,瓜亚斯省首府瓜亚基尔1日上午发生6起爆炸袭击,2 名警察在郊区乘车巡逻时遇袭身亡。当天晚些时候,又有3名警察在该市及附近地区遭枪

ူ·资 讯·

11月初,平湖市东湖未来社区将 迎来省级验收。作为平湖首个接受验 收的未来社区,东湖未来社区历经1年 左右的整合提升,如今已经成为基础设 施强、便民服务佳、数字治理强的群众 满意社区,直接受益居民达4700多人, 成为扮靓平湖风貌的一颗璀璨明珠。

从小城镇环境综合整治到美丽城 镇建设,再到城乡风貌打造,十年的变 化,平湖市实现了城乡环境更美、面貌 更优、品质更高,群众的获得感、幸福 感、安全感进一步提升。去年起,平湖 按照高质量发展要求,精准锚定共同富 裕总目标,积极推进城乡风貌建设,构 建了"1+10+6+3"行动框架,即一个城 乡美丽格局、十大行动计划、六个城市 风貌样板、三个县域风貌样板。 今年,

未来已来 平湖崭露城乡风貌新格局

重点打造了东湖城市新区风貌区、广陈 一新仓—独山港"合作之源·乐享绿城" 县域风貌区,东湖未来社区就是其中重 要的场景之一。截至目前,37个城乡 风貌建设项目已经全部完工,投资额共 计5.35亿元。

山塘村明月山塘景区就是"合作 之源·乐享绿城"县域风貌区的"入城 口"。如今,每逢假期,这里总能早早 地迎来游客,羊肉面馆、鸡蛋糕摊、小 茶馆店等小店客流络绎不绝,老街上 操着相似口音的上海人、平湖人川流 不息。"过去,村里的环境卫生不好,房 屋也很破旧,很少有外人来村里,村里

人靠着自家一亩三分地种水稻,每年 收入少有盈余。"广陈镇山塘村党总支 书记金建东介绍说,自从环境整治开 始,村里大变样。日新月异的发展,还 得益于平湖广陈镇山塘村和上海金山 区山塘村的牵手合作共建,如今位于 浙沪边界的两村还计划联手打造共同 富裕示范街。

"这些年开展小城镇环境综合整 治、美丽乡村建设、美丽城镇建设后, 我们打下了很好的基础,但美丽'细 胞'散落各处,存在串联不强、贯通不 够的问题,城乡风貌的建设目标就是 打通'堵点',将这些美丽'细胞'串联

起来,激活美丽经济,让群众共享美丽 成果。"平湖市城乡风貌办副主任顾明 达表示,城市的风貌整治提升聚焦城 市、县城的中心城区,突出重要节点和 重要区域建设;县域风貌整治提升聚 焦美丽县城、美丽城镇、美丽乡村的串 珠成链、联动发展。

明年,平湖市还将着手打造明湖城 市新区风貌区、钟埭一新埭"富美水乡• 数智创想"县域风貌区。同时,作为城 乡风貌打造的重中之重,平湖市还将打 造钟埭未来社区、永兴未来社区、徐家 埭未来社区等10个未来社区。届时, 平湖这座小城的风貌和功能将进一步

城市风貌样板和县域风貌样板的

建设,将真正实现各镇街道之间的"美 美与共"。接下去,平湖市还将探索形 成一批样本,积累一批技术,走出一条 具有本地特色的城乡风貌整治提升新 路径,全面推动城乡风貌整治提升,以 "大风貌"建设推进共同富裕现代化基 本单元的落地生花。



东湖未来社区俯瞰图(图片由平湖市风貌办提供)